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Cepillo de dientes constituido por dos piezas
ensambladas entre si para obtener un cepillo
completo. Formato viaje con capucha translúcida
y cerdas bicolor a juego con las dos partes del
cepillo.17,5x2,3cm

Precio con marcaje a 1 color  en el mango:
100 unidades.....................0,94€/ud
250 unidades....................0,90€/ud
500 unidades....................0,75€/ud
1.000 unidades.................0,65€/ud

CEPILLO POLE

Cepillo de dientes para niños en vivos colores en
acabado suave, con ventosas en la base para su
sujeción.14,5cm

Precio con marcaje a 1 color o láser en el mango:
100 unidades.....................1,25€/ud
250 unidades....................0,90€/ud
500 unidades....................0,70€/ud
1.000 unidades.................0,65€/ud

CEPILLO CLIVE

Set Cepillo de dientes y reloj de arena en
llamativos colores. Incluye cepillo de
divertido diseño y suave tacto con ventosas
en la base y reloj de arena de 2 minutos de
duración. Presentado en bolsa individual
con cierre zip.8 x 20 x 2 cm

Precio con marcaje a 1 color en el neceser:
100 unidades...................1,85 €/ud
250 unidades...................1,50€/ud
500 unidades..................1,35 €/ud
1.000 unidades...............1,25 €/ud

SET FIDENT



CEPILLO DIENTES KOROL
Cepillo de dientes de línea nature. Fabricado en
bambú y con soporte en el mismo material.
Presentado en caja individual de diseño eco.
20.3 x cm | 3.9 Ø

Precio con marcaje a 1 color en el mango:
100 unidades...................1,99 €/ud
250 unidades...................1,60€/ud
500 unidades..................1,45 €/ud
1.000 unidades...............1,40 €/ud

Precio con marcaje a láser en el mango:
100 unidades...................1,95 €/ud
250 unidades....................1,75€/ud
500 unidades..................1,65 €/ud
1.000 unidades...............1,60 €/ud

CEPILLO DIENTES BECU
Cepillo de dientes fabricado en bambú. Para
los más pequeños de casa, con cerdas y
puntas en divertidos colores. Presentado
individualmente en caja kraft. 
1.3 x 14.5 x 1.7 cm

Precio con marcaje a 1 color en el mango:
100 unidades.....................1,15 €/ud
250 unidades...................0,80€/ud
500 unidades..................0,65 €/ud
1.000 unidades...............0,60 €/ud

Precio con marcaje a  láser en el mango:
100 unidades.....................1,10 €/ud
250 unidades....................0,95€/ud
500 unidades...................0,80 €/ud
1.000 unidades.................0,75 €/ud

Cepillo de dientes de línea nature. Fabricado
en bambú y presentado en caja individual de
diseño eco. 1.3 x 17.5 x 1.6 cm

Precio con marcaje a 1 color en el mango:
100 unidades...................................1,10€/ud
250 unidades................................0,70 €/ud
500 a 1.000 unidades.................0,60 €/ud

Precio con marcaje a láser en el mango:
100 unidades...................................1,10€/ud
250 unidades................................0,85 €/ud
500 a 1.000 unidades.................0,70 €/ud

CEPILLO DIENTES LENCIX



CEPILLO ELÉCTRICO KALINS
Práctico cepillo de dientes portátil eléctrico.
Eficiente limpieza gracias a su función de
vibración y a sus agradables cerdas. Funciona con
1 pilas AA (no incluida) introducidas por la base.
En color blanco y plateado, presentado en una
caja de diseño kraft.22 x cm | 2.5 Ø
Precio con marcaje a un color en el mango:
100 unidades.....................3,50 €/ud
250 unidades.....................3,10 €/ud
500 unidades....................2,80 €/ud
1.000 unidades..................2,75 €/ud

Set de cepillo de dientes y reloj de arena
fabricado en bambú y caña de trigo. Incluye
cepillo con mango ergonómico hecho en suave
bambú con capucha protectora. Además, incluye
un reloj de arena de 2 minutos de duración
fabricado en caña de trigo. Presentado un
práctico estuche hecho de algodón transpirable.
20 x 7.5 x 1.7 cm
Precio con marcaje a un color en el neceser:
100 unidades.....................2,10 €/ud
250 unidades.....................1,85 €/ud
500 unidades.....................1,65 €/ud
1.000 unidades..................1,60 €/ud

SET LOWCHEN

Cepillo de dientes con mango de bambú y
cepillo de nilón. Presentado en caja de kraft. El
bambú es material natural, el color del articulo
puede variar.
19x1,7 cm
Precio con marcaje a un color en el neceser:
100 unidades.....................1,55 €/ud
250 unidades.....................1,20 €/ud
500 unidades.....................1,10 €/ud
1.000 unidades.................0,90 €/ud

CEPILLO DENTOBRUSH



Neceser multiusos en resistente PVC
transparente de variada gama en vivos colores.
Con cierre hermético a juego.
17 x 12.5 x 4.5 cm

Precio con marcaje a un color:
100 unidades.....................1,30 €/ud
250 unidades.....................1,00 €/ud
500 unidades....................0,85 €/ud
1.000 unidades.................0,80 €/ud

NECESER IRIAM

Funda neceser de PVC multiusos. Cuerpo
transparente con cierre a color. Ideal guardar
toda clase de mascarillas.
20x12,5x0,25cm
Precio con marcaje a un color en el neceser:
100 unidades.....................1,00 €/ud
250 unidades....................0,70 €/ud
500 unidades....................0,55 €/ud
1.000 unidades.................0,50 €/ud

NECESER FERGI
Neceser multiusos en resistente PVC translúcido
de variada gama en vivos colores. Con resistente
asa troquelada y cierre de cremallera a juego, con
cinta en tirador para fácil apertura.
24 x 21 x 6.5 cm
Precio con marcaje a un color:
100 unidades......................1,75 €/ud
250 unidades.....................1,50 €/ud
500 unidades.....................1,30 €/ud
1.000 unidades...................1,25 €/ud

FUNDA STRICKLAND 



Neceser de rejilla con cierre de cremallera.
14x21cm

Precio con marcaje a un color:
100 unidades.....................1,55 €/ud
250 unidades.....................1,20 €/ud
500 unidades.....................1,10 €/ud
1.000 unidades.................1,00 €/ud

NECESER REJILLA

Neceser transparente fabricado en PVC con
cremallera.
24x20x20cm

Precio con marcaje a un color en el neceser:
100 unidades.....................2,25 €/ud
250 unidades....................1,70 €/ud
500 unidades....................1,55 €/ud
1.000 unidades.................1,40 €/ud

NECESER SAEKI
Neceser multiusos de alta calidad en resistente
material EVA translúcido en vivos colores. Con
cierre de cremallera en color blanco y asa de
transporte a juego.16.5 x 14 x 5 cm

Precio con marcaje a un color:
100 unidades.....................2,50 €/ud
250 unidades......................2,15 €/ud
500 unidades......................1,95 €/ud
1.000 unidades...................1,90 €/ud

NECESER MOONLIGHT



Neceser multiusos en resistente poliéster 600D
de vivos colores. Con cremallera, asa de
transporte y ribete de refuerzo a juego.
21.5 x 14 x 10 cm

Precio con marcaje a un color:
100 unidades.....................1,75 €/ud
250 unidades.....................1,45 €/ud
500 unidades.....................1,25 €/ud
1.000 unidades..................1,20 €/ud

NECESER TREVI

Neceser de línea nature elaborado en algodón
reciclado. Compartimento principal de cierre de
cremallera y tirador juego, con distintivo algodón
reciclado en etiqueta.21 x 12.5 x cm 

Precio con marcaje a un color:
100 unidades....................1,70 €/ud
250 unidades....................1,40 €/ud
500 unidades....................1,20 €/ud
1.000 unidades.................1,15 €/ud

NECESER BABIT
Portatodo multiusos en suave combinación de
algodón y poliéster en tonos crudos naturales.
Cremallera a juego, con práctica asa trenzada,
argolla de refuerzo metálica y suave forro interior
en color crudo.20 x 11 x 5.5 cm 

Precio con marcaje a un color:
100 unidades......................3,10 €/ud
250 unidades.....................2,80 €/ud
500 unidades.....................2,60 €/ud
1.000 unidades..................2,50 €/ud

NECESER MOONLIGHT



Neceser de microfibra y PVC sin 6 Phthalate.
23x10x14,5 cm

Precio con marcaje a un color:
100 unidades.....................3,50 €/ud
250 unidades.....................2,95 €/ud
500 unidades.....................2,75 €/ud
1.000 unidades..................2,60 €/ud

NECESER TREVI

Neceser de línea nature elaborado en algodón
reciclado. Compartimento principal de cierre de
cremallera y tirador juego, con distintivo algodón
reciclado en etiqueta.21 x 12.5 x cm 

Precio con marcaje a un color:
100 unidades....................2,95 €/ud
250 unidades....................2,75 €/ud
500 unidades....................1,20 €/ud
1.000 unidades.................1,15 €/ud

NECESER RABERU
Neceser de doble compartimento fabricado en
resistente canvas. Con cierre de cremallera,
tiradores y asa en polipiel marrón. 
25 x 12.5 x 10 cm

Precio con marcaje a un color:
100 unidades......................4,15 €/ud
250 unidades.....................3,85 €/ud
500 unidades.....................3,60 €/ud
1.000 unidades...................3,50 €/ud

NECESER MOONLIGHT



Corazón antiestrés en vivos colores y suave
cuerpo con acolchado de PU brillante.
7.1 x 7 x 5 cm 

Precio con marcaje a láser o 1 color;
100 unidades......................1,30 €/ud
250 unidades......................1,10 €/ud
500 unidades.....................0,95€/ud
1.000 unidades..................0,90 €/ud

ANTIESTRÉS VENTRY

Pelota antiestrés en extensa gama de vivos
colores y suave cuerpo con acolchado de PU
brillante.

Precio con marcaje a láser o 1 color;
100 unidades......................1,25 €/ud
250 unidades....................0,99 €/ud
500 unidades....................0,85 €/ud
1.000 unidades.................0,80 €/ud

NECESER BABIT
Anti-estrés en forma de cubo. Material PU.
4,5x4,5x4,5 cm

Precio con marcaje a láser:
100 unidades......................2,00 €/ud
250 unidades.....................1,50 €/ud
500 unidades.....................1,40 €/ud
1.000 unidades..................1,25 €/ud

Precio con marcaje digital a todo color:
100 unidades.......................1,90 €/ud
250 unidades.......................1,50 €/ud
500 unidades.......................1,35 €/ud
1.000 unidades....................1,30 €/ud

PELOTA ANTIESTRÉS LASAP



Bola de bálsamo labial natural en una caja cúbica
de ABS. Testado dermatológicamente. SPF10.
Sabor: Vainilla.

Precio con marcaje a  1 color;
100 unidades.....................1,65 €/ud
250 unidades.....................1,25 €/ud
500 unidades......................1,10€/ud
1.000 unidades.................0,95 €/ud

BALSAMO LIPS

Barra de bálsamo labial tipo SPF15 en variada
gama de vivos colores translúcidos.
SPF15. Aroma Vainilla

Precio con marcaje a 1 color;
100 unidades.....................1,15 €/ud
250 unidades....................0,75 €/ud
500 unidades....................0,65 €/ud
1.000 unidades.................0,60 €/ud

SET CANEN- 2 EN 1
Set de bálsamo labial y protector solar. 
Práctico complemento con doble función y
cómodo de transportar por su tamaño. Un
extremo con bálsamo labial SPF15 y el otro
extremo con protector solar SPF30 de agradable
aroma a vainilla. 
Dermatológicamente testado y disponible en
variada gama de colores. 
Presentado individualmente en una bolsa
reciclada.

Precio con marcaje a 1 color;
100 unidades.....................1,70 €/ud
250 unidades....................1,30 €/ud
500 unidades....................1,15 €/ud
1.000 unidades.................1,10 €/ud

BÁLSAMO LABIAL NIROX



Bálsamo labial vegano y ABS reciclado.
Dermatológicamente testado. 
FPS10. Aroma vainilla.

 Precio con marcaje a  1 color;
100 unidades......................1,25 €/ud
250 unidades.....................0,90 €/ud
500 unidades.....................0,75€/ud
1.000 unidades..................0,65 €/ud

BALSAMO VEGANO GLOSS

BÁLSAMO LABIAL TAISHE
Bálsamo labial con aroma aloe vera. En envase
dosificador de color blanco con capucha.

Precio con marcaje a 1 color;
100 unidades......................1,20 €/ud
250 unidades.....................0,80 €/ud
500 unidades.....................0,65 €/ud
1.000 unidades.................0,60 €/ud

BÁLSAMO LABIAL VEGANO MALTIX
Bálsamo labial vegano en lata de aluminio con
tapa de rosca. Testado dermatológicamente.
FPS10.Sabor: Vainilla.

Precio con marcaje a  1 color;
100 unidades......................1,95 €/ud
250 unidades......................1,60 €/ud
500 unidades.....................1,45€/ud
1.000 unidades..................1,30€/ud



Esfera de bálsamo labial en elegantes
colores dorado, plateado y oro rosa.
Aroma vainilla, con protección SPF15 y
dermatológicamente testados.

Precio con marcaje a  1 color;
100 unidades......................1,45 €/ud
250 unidades.....................1,05 €/ud
500 unidades....................0,95 €/ud
1.000 unidades.................0,90 €/ud

BÁLSAMO LABIAL EPSON

Barra de bálsamo labial con protección SPF15 y
aroma vainilla. En variada gama de colores
metalizados.

Precio con marcaje a  1 color;
100 unidades......................1,40 €/ud
250 unidades.....................0,99 €/ud
500 unidades.....................0,85€/ud
1.000 unidades..................0,80 €/ud

BÁLSAMO LABIAL ZENDAL
Bálsamo labial con espejo integrado en elegantes
colores brillantes. Aroma vainilla, con protección
SPF15 y dermatológicamente testado.
Disponible certificación 94/62/EC.

Precio con marcaje a 1 color;
100 unidades......................1,70 €/ud
250 unidades.....................1,30 €/ud
500 unidades......................1,15 €/ud
1.000 unidades...................1,10 €/ud

BÁLSAMO LABIAL TARIAN



LANYARD 1104
Lanyard sublimación a todo color en las
2 caras. 
90 x 2 cm 

100 unidades.................  1,10 €/ud
250 unidades................. 0,70 €/ud
500 unidades................. 0,60 €/ud
1.000 unidades.............. 0,50 €/ud

LANYARD 1104 CON CIERRE
Lanyard sublimación a todo color en las
2 caras. 
Con cierre de seguridad negro. 
90 x 2 cm 

100 unidades................. 1,25 €/ud
250 unidades................. 0,85 €/ud
500 unidades................. 0,70€/ud
1.000 unidades.............. 0,60 €/ud

LANYARD 1104 CON CIERRE Y HEBILLA
Lanyard sublimación a todo color en las
2 caras. 
Con cierre de seguridad negro y hebilla
click clack negra. 
90 x 2 cm 

100 unidades................. 1,40 €/ud
250 unidades................. 0,95 €/ud
500 unidades................. 0,70 €/ud
1.000 unidades.............. 0,60 €/ud

PORTAACREDITACIÓN PVC 
94x64mm y 107x69mm 
100 -1000 unidades..................0,10 €/ud

104x157mm
100 -1000 unidades..................0,12 €/ud

*Venta exclusiva junto con el lanyard 1104

TOTALMENTE PERSONALIZADOS



BOLÍGRAFO ZONET
Bolígrafo fabricado en resistente ABS con
mecanismo pulsador. Original diseño bicolor
de llamativos y variados colores frosted en
un suave acabado, con cómoda empuñadura
a juego. Tinta azul.

Precio con marcaje a 1 color:
300 unidades....................0,35 €/ud
500 unidades....................0,30 €/ud
1.000 unidades.................0,25 €/ud
Precio con marcaje a 3  colores:
300 unidades....................0,95 €/ud
500 unidades....................0,65 €/ud
1.000 unidades.................0,50 €/ud

BOLÍGRAFO ANTIBACTERIANO LICTER
Bolígrafo antibacteriano de mecanismo
pulsador. Diseño monocromático, en variada
gama de colores con acabado brillante,
especialmente diseñado para marcaje en
tampografía. Tinta azul.

Precio con marcaje a 1 color:
300 unidades...................0,45 €/ud
500 unidades...................0,35 €/ud
1.000 unidades................0,30 €/ud
Precio con marcaje a 3 colores:
300 unidades....................1,00 €/ud
500 unidades....................0,75 €/ud
1.000 unidades.................0,65 €/ud

BOLÍGRAFO PUNTERO LEKOR
Bolígrafo puntero de mecanismo pulsador y
original diseño. Cuerpo de aluminio acabado
goma, especialmente diseñado para marcaje
en láser y mostrar el logotipo en tono
plateado. Con accesorios cromados y clip
metálico. Disponible en variada gama de
colores, con cartucho jumbo y tinta azul.

Precio con marcaje a láser:
300 unidades...................0,95 €/ud
500 unidades...................0,80 €/ud
1.000 unidades.................0,78 €/ud



BOLÍGRAFO DESOK
Bolígrafo de línea nature con mecanismo
pulsador. Combinación de cuerpo en cartón
reciclado de color natural y accesorios  y
ABS , para así fomentar la utilización y
reciclado de materias primas, reduciendo así
las emisiones contaminantes.
Tinta azul. Distintivo Wheat Straw en la
parte superior del bolígrafo.
Cartón Reciclado/  ABS

Precio con marcaje a 1 color:
300 unidades...................0,40 €/ud
500 unidades...................0,35 €/ud
1.000 unidades................0,30 €/ud
Precio con marcaje a 3 colores:
300 unidades...................0,95 €/ud
500 unidades...................0,65 €/ud
1.000 unidades................0,50 €/ud

BOLÍGRAFO DYNIX
Elegante bolígrafo de mecanismo pulsador
con cuerpo en papel reciclado y accesorios
de acabado metálico en color plateado
brillante. De tinta azul. Disponible en variada
gama de colores.
Precio con marcaje a 1 color:
300 unidades...................0,55 €/ud
500 unidades...................0,45 €/ud
1.000 unidades................0,40 €/ud
Precio con marcaje a 3 colores:
300 unidades...................1,10 €/ud
500 unidades...................0,80 €/ud
1.000 unidades................0,70 €/ud

Bolígrafo de línea nature con mecanismo
pulsador. Combinación de cuerpo en cartón
reciclado de color natural y accesorios en
caña de trigo y ABS , para así fomentar la
utilización y reciclado de materias primas,
reduciendo así las emisiones contaminantes.
Disponible en variada gama de colores, con
tinta azul. Distintivo Wheat Straw en la
parte superior del bolígrafo.
Cartón Reciclado/ Caña de Trigo/ ABS

Precio con marcaje a 1 color:
300 unidades...................0,40 €/ud
500 unidades...................0,35 €/ud
1.000 unidades................0,30 €/ud
Precio con marcaje a 3 colores:
300 unidades...................0,95 €/ud
500 unidades...................0,65 €/ud
1.000 unidades................0,50 €/ud

BOLÍGRAFO TORI

678 821 615



BOLÍGRAFO SIRIM
Elegante bolígrafo puntero de mecanismo
pulsador con cuerpo en madera de bambú
natural y accesorios de acabado metálico en
color plateado brillante. De cartucho jumbo
y tinta azul.
Precio con marcaje a 1 color:
300 unidades...................0,55 €/ud
500 unidades...................0,45 €/ud
1.000 unidades................0,40 €/ud
Precio con marcaje a 3 colores:
300 unidades...................1,10 €/ud
500 unidades...................0,80 €/ud
1.000 unidades................0,70 €/ud

Bolígrafo puntero de línea nature y
mecanismo pulsador. De elegante diseño,
con cuerpo en aluminio de acabado mate y
empuñadura en bambú, con accesorios en
acabado mate. Clip metálico y anilla
transparente, en tinta azul. Disponible en
variada gama de colores.
Especial para marcaje en láser - Logo
plateado
Precio con marcaje a láser (logo plateado)
300 unidades...................0,95 €/ud
500 unidades...................0,85 €/ud
1.000 unidades................0,80 €/ud
Precio con marcaje a digital todo color:
300 unidades...................1,10 €/ud
500 unidades...................0,80 €/ud
1.000 unidades................0,70 €/ud

BOLÍGRAFO ZABOX

Práctico bolígrafo soporte fabricado en
bambú y caña de trigo. Cuerpo en bambú,
con accesorios en caña de trigo a color y
elementos decorativos metálicos. De
mecanismo giratorio, con soporte integrado
en clip para dispositivo móvil. En tinta azul,
con carga jumbo y disponible en variados
colores.
Precio con marcaje a 1 color:
300 unidades...................0,55 €/ud
500 unidades...................0,45 €/ud
1.000 unidades................0,40 €/ud
Precio con marcaje a 3 colores:
300 unidades...................1,10 €/ud
500 unidades...................0,80 €/ud
1.000 unidades................0,70 €/ud

BOLÍGRAFO ZONTA



BOLÍGRAFO HISPAR
Bolígrafo de línea nature en material RPET,
elaborado a partir de plástico reciclado para
así fomentar la reutilización de residuos
plásticos y ayudar a la sostenibilidad del
planeta. De acabo translúcido y original clip,
con distintivo RPET en el cuerpo del
bolígrafo y disponible en variada gama de
colores. Especialmente diseñado para
marcaje en tampografía, de mecanismo
pulsador y con tinta azul.

Precio con marcaje a 1 color:
300 unidades...................0,45 €/ud
500 unidades...................0,35 €/ud
1.000 unidades................0,30 €/ud
Precio con marcaje a 3 colores:
300 unidades...................0,99 €/ud
500 unidades...................0,70 €/ud
1.000 unidades................0,55 €/ud

BOLÍGRAFO DONTIOX
Bolígrafo fabricado en RPET. Clip con amplia
zona de marcaje, de mecanismo pulsador y
en tinta azul. Distintivo RPET en la parte
superior del bolígrafo.
Elaborado a partir de plástico reciclado,
para así fomentar la reutilización de
residuos plásticos y ayudar a la
sostenibilidad del planeta.
Precio con marcaje a 1 color:
300 unidades...................0,55 €/ud
500 unidades...................0,45€/ud
1.000 unidades................0,40 €/ud
Precio con marcaje a 3 colores:
300 unidades...................1,10 €/ud
500 unidades...................0,80 €/ud
1.000 unidades................0,70 €/ud

Bolígrafo de línea nature en material RPET,
elaborado a partir de plástico reciclado para
así fomentar la reutilización de residuos
plásticos y ayudar a la sostenibilidad del
planeta. De acabado translúcido y con
pulsador disponible en variada gama de
colores, con distintivo RPET en el cuerpo del
bolígrafo. Especialmente diseñado para
marcaje en tampografía, de mecanismo
pulsador y con tinta azul.
Precio con marcaje a 1 color:
300 unidades...................0,50 €/ud
500 unidades...................0,40 €/ud
1.000 unidades................0,35 €/ud
Precio con marcaje a 3 colores:
300 unidades...................1,10 €/ud
500 unidades...................0,80 €/ud
1.000 unidades................0,70 €/ud

BOLÍGRAFO LESTER



BOLSA COTTONEL
Bolsa de la compra en algodón 140 gr/m² con
asas largas.
Precio con marcaje digital todo color 1 cara:
100 unidades.....................2,80 €/ud
500 unidades....................2,20 €/ud
1.000 unidades.................2,00  €/ud

BOLSA  TRENDIK
Bolsa en resistente material 100% algodón
de 240g/m2 con acabado en color natural.
Con asas largas reforzadas de 70cm y
acabado cosido. Resistencia hasta 9kg de
peso.
37 x 41 x cm

Precio con marcaje a 1 color 1 cara:
100 unidades..................1,90 €/ud
500 unidades..................1,45 €/ud
1.000 unidades...............1,40 €/ud

BOLSA LARSEN
Bolsa en material 100% algodón en 105g/m2
y acabado en color natural. Con asas largas
de 70cm y acabado cosido. Resistencia hasta
7kg de peso.
37 x 41 x cm

Precio con marcaje a 1 color 1 cara:
100 unidades...................1,60 €/ud
500 unidades..................1,00 €/ud
1.000 unidades...............0,97 €/ud

ALGODON

ALGODON

ALGODON



BOLSA COLOUR
Bolsa de la compra de color en algodón 140
gr/m² con asas largas.
38x42 cm
Precio con marcaje a 1 color 1 cara:
100 unidades....................2,10 €/ud
500 unidades....................1,45 €/ud
1.000 unidades................1,25  €/ud

Precio con marcaje digital todo color 1 cara:
100 unidades.....................2,99 €/ud
500 unidades....................2,45 €/ud
1.000 unidades.................2,25 €/ud

Bolsa de la compra de algodón orgánico con
asas largas. Un diseño clásico de bolsa tote
hecha para llevar tus compras diarias u
otros artículos. Lleva la bolsa en tus manos o
sobre tu hombro con las asas largas.
Confeccionada en algodón orgánico 100%
natural de 140 g/m².
38 x 42cm

Precio con marcaje a 1 color 1 cara:
100 unidades..................2,60 €/ud
500 unidades..................1,90 €/ud
1.000 unidades................1,70 €/ud

Precio con marcaje digital todo color 1 cara:
100 unidades....................3,50 €/ud
500 unidades...................2,90 €/ud
1.000 unidades.................2,70 €/ud

Bolsa fabricada en algodón 100%, de
acabado natural y en 120g/m2. De acabado
cosido y con asas cortas reforzadas (30 x
2,5cm). Resistencia hasta 5 kg de peso.
25 x 30  cm 
Precio con marcaje a 1 color 1 cara:
100 unidades...................1,65 €/ud
500 unidades...................1,15 €/ud
1.000 unidades................1,10 €/ud

Precio con marcaje a 3 colores 1 cara:
100 unidades...................3,60 €/ud
500 unidades...................1,75 €/ud
1.000 unidades................1,65 €/ud

ALGODON

ALGODON

ALGODON

BOLSA MEDIANA CONGRESO

BOLSA ZIMDE COLOUR

ORGANICO



life 
there is only 

one

BOLSA PROSUM
Bolsa de inspiración nature, en
resistente poliéster de suave tacto,
especialmente elaborado para
impresión en sublimación. Con asas
largas de 70 cm reforzadas, con
acabado cosido y resistencia de hasta
8 kg de peso.
38 x 42 x cm

Precio con marcaje a 1 color 1 cara:
100 unidades...................2,05 €/ud
500 unidades...................1,60 €/ud
1.000 unidades................1,55 €/ud

BOLSA JAZZIN
Bolsa fabricada non-woven de
80g/m2. De acabado termosellado y
asas largas reforzadas de 68cm.
Disponible en variada gama de colores.
Resistencia hasta 5 kg de peso.
36 x 40 x cm

Precio con marcaje a 1 color 1 cara:
100 unidades...................1,20 €/ud
500 unidades..................0,75 €/ud
1.000 unidades...............0,70 €/ud

BOLSA TUCSON
Bolsa en non-woven de 100g/m2, en
variada gama de vivos colores. Con
asas largas de 70cm en color negro,
fuelle reforzado con ribete a juego y
acabado cosido.40 x 32 x 11 cm

Precio con marcaje a 1 color 1 cara:
100 unidades...................1,90 €/ud
500 unidades..................1,45 €/ud
1.000 unidades...............1,40 €/ud

hawaiana



BOLSA PAPER
Bolsa de regalo de papel. Una bolsa de papel
es una excelente manera de presentar tu
regalo. También es útil para llevar productos
mientras compras. 90 g/m².

       PEQUEÑA 18x8x21 cm
Precio con marcaje 1 color 13x10cm:
100 unidades.....................1,55  €/ud
300 unidades......................1,10 €/ud
500 unidades....................0,90 €/ud
1.000 unidades..................0,70 €/ud

Precio con marcaje 3 colores 13x10cm:
100 unidades.....................3,25 €/ud
300 unidades.....................2,10 €/ud
500 unidades.....................1,65 €/ud
1.000 unidades..................1,25 €/ud

Precio con marcaje digital todo color 4x6cm:
100 unidades......................1,50 €/ud
300 unidades......................1,10 €/ud
500 unidades.....................0,95 €/ud
1.000 unidades...................1,50 €/ud

       MEDIANA 25x11x32 cm
Precio con marcaje 1 color 19x20cm:
100 unidades......................1,65 €/ud
300 unidades.....................1,20 €/ud
500 unidades.....................0,95 €/ud
1.000 unidades..................0,80 €/ud

Precio con marcaje 3 colores 19x20cm:
100 unidades......................3,29 €/ud
300 unidades......................2,15 €/ud
500 unidades......................1,70 €/ud
1.000 unidades...................1,30 €/ud

Precio con marcaje digital todo color 8x13cm:
100 unidades......................1,75 €/ud
300 unidades......................1,35 €/ud
500 unidades......................1,25 €/ud
1.000 unidades...................1,15 €/ud

       GRANDE 32x12x40 cm
Precio con marcaje 1 color 19x24cm:
100 unidades......................1,70 €/ud
300 unidades.....................1,25 €/ud
500 unidades......................1,10 €/ud
1.000 unidades..................0,85 €/ud

Precio con marcaje 3 colores 19x24cm:
100 unidades.....................3,40 €/ud
300 unidades.....................2,25 €/ud
500 unidades.....................1,80 €/ud
1.000 unidades..................1,40 €/ud

Precio con marcaje digital todo color 16x16cm:
100 unidades......................2,35 €/ud
300 unidades......................1,80 €/ud
500 unidades......................1,70 €/ud
1.000 unidades...................1,60 €/ud



BOLSA LOILES
Bolsa en papel de acabado natural de
100g/m2 con asas cortas reforzadas y fuelle.
Resistencia hasta 7kg de peso.
25 x 31 x 11 cm
Precio con marcaje máximo 1 color 1 cara:
300 unidades..................0,85 €/ud
500 unidades..................0,70 €/ud
1.000 unidades...............0,66 €/ud

BOLSA PALZIM
Bolsa de línea nature en resistente papel
laminado de 105g/m2, altamente resistente.
Asas de algodón largas en color natural. De
acabado cosido y resistencia hasta 8kg de
peso.
48 x 35 x 15 cm
Precio con marcaje a 1 color 1 cara:
300 unidades...................1,35 €/ud
500 unidades...................1,30 €/ud
1.000 unidades................1,25  €/ud

Bolsa de línea nature, fabricada en papel
reciclado acabado en negro de 100g/m2,
con asas cortas reforzadas en tono natural y
fuelle. Resistencia hasta 6 kg de peso.
22 x 23 x 9 cm
Precio con marcaje máximo 1 color 1 cara:
300 unidades...................0,85 €/ud
500 unidades...................0,75 €/ud
1.000 unidades................0,70 €/ud

BOLSA  YEMAN
Bolsa de línea nature, fabricada en papel
reciclado acabado en blanco de 100g/m2,
con asas cortas reforzadas en tono natural y
fuelle. Resistencia hasta 6 kg de peso.
22 x 23 x 9 cm
Precio con marcaje máximo 1 color 1 cara:
300 unidades...................0,85 €/ud
500 unidades...................0,75 €/ud
1.000 unidades................0,70 €/ud

BOLSA  FORTIS



BOLSA MARIEK
Bolsa de línea nature fabricada non-woven
RPET de 70g/m2. De acabado termosellado
y asas largas reforzadas (68 x 2,5cm).
Disponible en variada gama de colores, con
distintivo RPET en esquina inferior derecha.
Resistencia hasta 5 kg de peso.
36 x 40

Precio con marcaje a 1 color 1 cara:
300 unidades...................0,92 €/ud
500 unidades...................0,80 €/ud
1.000 unidades.................0,75 €/ud

BOLSA DROMEDA
Bolsa de línea nature fabricada non-woven
RPET de 70g/m2. De acabado termosellado y
con asas troqueladas. Disponible en variada
gama de colores, con distintivo RPET en
esquina inferior derecha. Resistencia hasta 3
kg de peso.
34 x 43 x cm 

Precio con marcaje a 1 color 1 cara:
300 unidades...................0,90 €/ud
500 unidades....................0,75 €/ud
1.000 unidades.................0,70 €/ud

BOLSA RADUIN
Bolsa de línea nature fabricada non-woven
RPET de 70g/m2. De acabado termosellado
y con asas cortas reforzadas (36 x 3 cm).
Disponible en variada gama de colores, con
distintivo RPET en esquina inferior derecha.
Resistencia hasta 6 kg de peso.
38 x 35 x cm 
Precio con marcaje a 1 color 1 cara:
300 unidades...................0,90 €/ud
500 unidades....................0,75 €/ud
1.000 unidades.................0,70 €/ud



BOLSA FIORI
Bolsa de la compra en canvas y yute con
interior laminado y asas largas de algodón.
42x19x33 cm

Precio con marcaje a 1 color 30x23cm:
100 unidades.....................3,30 €/ud
300 unidades....................,2,75 €/ud
500 unidades..................,.2,60 €/ud
1.000 unidades..................2,35 €/ud

Precio con marcaje digital 30x23cm:
100 unidades.....................4,10 €/ud
300 unidades....................3,60 €/ud
500 unidades....................3,50 €/ud
1.000 unidades.................3,30 €/ud

BOLSA ZOLANG
Bolsa de la compra de yute con asas largas.
38x40cm

Precio con marcaje transfer 1 color 30 x 30cm:
100 unidades.....................3,45 €/ud
300 unidades....................2,90 €/ud
500 unidades....................2,50 €/ud
1.000 unidades..................2,15 €/ud

Precio con marcaje digital todo color 30 x 26cm:
100 unidades.....................3,45 €/ud
300 unidades....................2,95 €/ud
500 unidades....................2,90 €/ud
1.000 unidades..................2,70 €/ud

BOLSA FARUS
Bolsa de yute con bolsillo frontal de algodón.
Con asas de algodón largas en color blanco y
reforzadas. Con fuelle, de acabado cosido y
resistencia hasta 10kg de peso.
48 x 35 x 15 cm
Precio con marcaje serigrafía 1 color 10x12cm:
100 unidades....................2,55 €/ud
300 unidades...................2,35 €/ud
500 unidades....................2,15 €/ud
1.000 unidades.................2,10 €/ud

Precio con marcaje serigrafía 3 colores 10x12cm:
100 unidades....................4,70 €/ud
300 unidades...................3,85 €/ud
500 unidades...................3,20 €/ud
1.000 unidades.................3,10 €/ud

ALGODON Y YUTE

YUTE

ALGODON Y YUTE



ECOCARD

RAIMOK

RDANICA

Bloc de notas A5 con tapas duras en resistente
cartón reciclado. De 100 hojas blancas lisas y
banda elástica para su cierre. Disponible en
variada gama de colores.
14.7 x 21 cm
Precio con marcaje a 1 color libreta 10x16 cm:
100 unidades.................1,90 €/ud
300 unidades................1,65 €/ud
500 unidades................1,50 €/ud
1000 unidades...............1,45 €/ud

Precio con marcaje digital todo color 8x6 cm:
100 unidades................2,40 €/ud
300 unidades................1,95 €/ud
500 unidades................1,75 €/ud
1000 unidades..............1,70 €/ud

Libreta de anillas hecha de resistente cartón
reciclado bicolor con suaves tapas, elástico de
sujeción en portada y bolígrafo en cartón
reciclado a juego. En atrevidos colores.
9.7 x 14.4
Precio con marcaje máximo 1 color 7,5x5cm:
100 unidades................1,30 €/ud
300 unidades...............1,00 €/ud
500 unidades..............0,90 €/ud
1000 unidades.............0,85 €/ud

Libreta  A5 con tapas de cartón reciclado y
acabado cosido a juego en el lomo. Incluye 60
hojas con disposición a una raya.
14.5 x 21 cm
Precio con marcaje  1 color 9 x 16 cm
100 unidades...............1,30 €/ud
300 unidades.............0,98 €/ud
500 unidades.............0,85 €/ud
1000 unidades...........0,80 €/ud

Precio con marcaje digital todo color 9x16 cm:
100 unidades...............2,10 €/ud
300 unidades..............1,50 €/ud
500 unidades..............1,35 €/ud
1000 unidades............1,30 €/ud



GULLIVER

TUNEL

Libreta de anillas con tapas de suave tacto
acabadas en resistente cartón reciclado rígido
en variados colores. Con 80 hojas de
distribución a una raya.
16.4 x 21.7
Precio con marcaje a 1 color libreta 8x14cm:
100 unidades...............1,90 €/ud
300 unidades..............1,65 €/ud
500 unidades..............1,50 €/ud
1000 unidades............1,45 €/ud
Precio con marcaje a 3 colores libreta 8x14cm:
100 unidades..............3,60 €/ud
300 unidades.............2,50 €/ud
500 unidades..............2,10 €/ud
1000 unidades............1,90 €/ud
*máximo 4 colores.

Libreta de anillas de línea nature fabricada en
cartón reciclado. Con tapas duras de colores
bitonos en color natural y extensa variedad de
colores. Cuenta con un elástico de cierre,
soporte para bolígrafo a juego y bolígrafo de
cartón reciclado
Portada Rígida. 60 Hojas. Bolígrafo Cartón
Reciclado Incluido. 
16.5 x 21cm
Precio con marcaje máx. 1 color libreta 8x16
cm.:
100 unidades...............1,50 €/ud
300 unidades..............1,00 €/ud
500 unidades.............0,90 €/ud
1000 unidades...........0,85 €/ud

Set de libreta y bolígrafo. Libreta de anillas con
tapas de suave tacto fabricado en cartón
reciclado, y bolígrafo a juego. Contiene 70
hojas lisas con soporte para bolígrafo.
Disponible en una atrevida gama de colores.
15 x 18.2
Precio con marcaje a 1 color libreta 8x14cm:
100 unidades...............1,95 €/ud
300 unidades..............1,70 €/ud
500 unidades..............1,60 €/ud
1000 unidades............1,50 €/ud
Precio con marcaje a 3 colores libreta 8x14cm:
100 unidades..............3,65 €/ud
300 unidades.............2,40 €/ud
500 unidades.............2,10 €/ud
1000 unidades...........1,95  €/ud
*máximo 4 colores.

KOGUEL



CILUX
Bloc de notas fabricado en polipiel de acabado
suave tacto. Con tapas duras y marcapáginas
en variada gama de colores. De 100 hojas lisas
con un práctico elástico de sujeción a juego.
14.7 x 21 cm
Precio con marcaje a 1 color 10x16cm:
100 unidades.............1,85 €/ud
300 unidades............1,55 €/ud
500 unidades............1,40 €/ud
1.000 unidades.........1,35 €/ud
Precio con marcaje digital todo color 8x12cm:
100 unidades.............2,30 €/ud
300 unidades............1,95 €/ud
500 unidades............1,75 €/ud
1.000 unidades.........1,65 €/ud

KAFFOL
Bloc de notas con tapas rígidas de suave tacto
acabadas en color blanco. De 100 hojas lisas con
lomo en divertidos colores, elástico de sujeción
y marcapáginas de tela a juego.
14.7 x 21

Precio con marcaje a 1 color 10x16cm:
100 unidades..............2,45 €/ud
300 unidades..............2,15 €/ud
500 unidades.............2,00 €/ud
1.000 unidades...........1,95  €/ud
Precio con marcaje digital todo color 10x15cm:
100 unidades.............2,99 €/ud
300 unidades............2,60 €/ud
500 unidades............2,40 €/ud
1.000 unidades.........2,30 €/ud

CHANCY
Bloc de notas de línea nature fabricado en 100%
algodón reciclado. Con tapas duras y elástico de
sujeción en contraste. Interior con 100 hojas
lisas y marcapáginas de tela. Disponible en
amplia gama de colores, con distintivo algodón
reciclado en la contraportada.
Precio con marcaje a 1 color libreta 8x14cm:
100 unidades...............3,10 €/ud
300 unidades..............2,80 €/ud
500 unidades..............2,60 €/ud
1000 unidades.............2,55 €/ud
Precio con marcaje a 3 colores libreta 8x14cm:
100 unidades..............4,75 €/ud
300 unidades.............3,50 €/ud
500 unidades..............3,15 €/ud
1000 unidades...........3,00 €/ud
*máximo 4 colores.



SET LAUGLIN
Set para colorear de línea nature fabricado en
cartón reciclado y con cinta de cierre en
solapa. Incluye: 
Bloc de 36 hojas con dibujos de naturaleza
para colorear y caja de 12 lápices de madera
con minas en multitud de colores.
12 Lápices. Bloc 36 Hojas.9.5 x 9.5 x 1.3 cm

Precio con marcaje a 1 color 5x5cm:
100 unidades.............1,75 €/ud
300 unidades............1,35 €/ud
500 unidades............1,25 €/ud
1.000 unidades.........1,15 €/ud

BOLSA MOSBY

Bolsa de non-woven en color blanco
especialmente diseñada para colorear con
ceras. Incluye 5 ceras de cuerpo cilíndrico en
variados colores. Asas largas de 33cm y acabado
termosellado.20.5 x 22 x cm

Precio con marcaje a 1 color 10x16cm:
100 unidades..............1,30 €/ud
300 unidades..............1,10 €/ud
500 unidades.............0,90€/ud
1.000 unidades..........0,85 €/ud

Set de lápices y láminas para colorear con
diseños mandala para colorear y relajarse.
Incluye 12 lápices de cuerpo hexagonal y 12
láminas con diseños diferentes. Presentado en
estuche de cartón con ventana.

Precio con marcaje a 1 color 6,5x3,5 cm:
100 unidades..............1,55 €/ud
300 unidades..............1,10 €/ud
500 unidades............0,90 €/ud
1.000 unidades..........0,85 €/ud

SET MANDALA BOLTEX



TERKOL
Bidón de cristal en alta calidad, de
500ml de capacidad, con cuerpo de
acabado transparente en material
libre de BPA y tapón a rosca en acero
inox. Disponible en variada gama de
colores. Presentado en atractiva caja
de diseño.
Precio con marcaje a 1 color:
100 unidades............2,10 €/ud
250 unidades............1,85 €/ud
500 unidades............1,60 €/ud

DOKATH
Bidón de cristal de 420 ml de
capacidad. Con tapón de seguridad a
rosca y practica cinta de transporte,
cuenta con una elegante funda de
neopreno en vivos colores.
Presentado individualmente en una
caja de diseño.
Precio con marcaje a 1 color:
100 unidades............2,30 €/ud
250 unidades............2,00 €/ud
500 unidades............1,85  €/ud

REXTAN
Bidón fabricado en acero inox de
790ml. Con tapón de seguridad de
rosca. De original acabado mate
completo en vivos y variados colores.
Presentado en atractiva caja de
diseño.
Precio con marcaje a 1 color:
100 unidades............4,00 €/ud
250 unidades............3,75 €/ud
500 unidades............3,45 €/ud



KRONIX
Abanico de línea nature con tela en
resistente poliéster 190T. Varillas
fabricadas en flexible bambú.
Disponible en variada gama de
colores.
Precio con marcaje a 1 color:
100 unidades............1,50 €/ud
250 unidades............1,25 €/ud
500 unidades............1,10 €/ud

WOTER
Abanico de línea nature, con varillas
de madera y tela en RPET, elaborado
a partir de plástico reciclado, para así
fomentar la reutilización de residuos
plásticos y ayudar a la sostenibilidad
del planeta. Presentado en caja
individual de diseño eco.
Precio con marcaje a 1 color:
100 unidades............2,10 €/ud
250 unidades............1,85 €/ud
500 unidades............1,65 €/ud

PAI PAI OLBRAN
Elegante Pai Pai fabricado en
resistente poliéster especial para
sublimación. Con mango en bambú y
detalle en cromado.
Precio con marcaje a 1 color:
100 unidades............1,90 €/ud
250 unidades............1,70 €/ud
500 unidades............1,50 €/ud



Mochila de cuerdas de suave poliéster
en extensa gama de colores. Con
cuerdas autocierre en color negro,
esquinas reforzadas en polipiel a juego
con el color de la mochila y resistentes
argollas metálicas. Color blanco especial
para sublimación. 34 x 42 x cm

Precio con marcaje a 1 color:
100 unidades...........1,40 €/ud
250 unidades...........1,10 €/ud
500 unidades..........0,90€/ud

SPOOK

LIZCOM
Mochila de cuerdas de inspiración
nature, en resistente poliéster de suave
tacto, especialmente elaborado para
impresión en sublimación. Con cuerdas
autocierre en color natural y esquinas
reforzadas. 34 x 42 cm
Precio con marcaje a 1 color:
100 unidades...........2,25 €/ud
250 unidades...........1,90 €/ud
500 unidades...........1,75  €/ud

Mochila de cuerdas de algodon 100 gr
con cuerdas autocierre y variada gama
de colores.
37x41 cm

Precio con marcaje a 1 color:
100 unidades...........2,20 €/ud
250 unidades...........1,75 €/ud
500 unidades..........1,50 €/ud

COLORED



MENDY
Mochila plegable en resistente
material ripstop, con una atractiva
combinación de colores. Con 2
compartimentos de cierre de
cremallera y cintas de hombros
ajustables. Bolsillos de redecilla
laterales y plegado de pequeño
tamaño.32 x 43 x 12 cm
Precio con marcaje a 1 color:
100 unidades...........3,15  €/ud
250 unidades...........2,90 €/ud
500 unidades...........2,70 €/ud

CHENS
Mochila en resistente poliéster 600D
de desenfadado diseño bicolor en
variada gama de colores, con cierre
de cremallera, bolsillo en frontal con
salida para auriculares y bolsillo
lateral de redecilla. Con esquinas
reforzadas, tiradores con cinta para
fácil apertura y accesorios en color
negro. Espalda acolchada y cintas de
hombros ajustables con acolchado.
Precio con marcaje a 1 color:
100 unidades...........4,80 €/ud
250 unidades...........4,55 €/ud
500 unidades...........4,25 €/ud

ZAKIAN
Mochila de diseño fabricada en
resistente fieltro RPET, con tiras de
cierre, asa de transporte y cintas para
hombros en polipiel. Amplio
compartimento principal, solapa con
tiras ajustables y cierre de hebilla
metálica. Con cintas para hombros
ajustables y distintivo RPET en
etiqueta exterior.
Precio con marcaje a 1 color:
100 unidades............7,70 €/ud
250 unidades............7,50 €/ud
500 unidades...........7,00 €/ud



TEXTIL
Consulta Nuestros Catálogos de Uniformes Sanitarios
Para ofrecer una amplia variedad de opciones y asegurar la
mejor calidad en uniformes sanitarios, te invitamos a explorar
nuestros catálogos de los principales fabricantes. Cada uno de
ellos ha sido seleccionado cuidadosamente para garantizar
que encuentres el uniforme perfecto que cumpla con tus
necesidades y expectativas.



IMPRENTA
la impresión desempeña un papel crucial tanto en la
organización y el éxito de los congresos, como el día día de
tu clínica  al proporcionar una forma efectiva de
comunicación, promoción e identificación.

Disponemos de una gran variedad de formatos, nos
adaptamos a tus necesidades.

Consultarnos y te asesoramos, sin compromiso.



TARJETAS
Tarjetas de visita con diferentes
formatos y acabados.

Promociones semanales, consultar
precios.

CARPETAS
Carpeta con una o dos solapas
interiores, con diseño personalizado,
diferentes acabados, gramajes y
texturas.

Promociones semanales, consultar
precios.

FLYERS
Flyers y folletos, de diferentes
tamaños, formas, pliegues, y
acabados.

Promociones semanales, consultar
precios.

Roll up en diferentes medidas y calidades.
Opción de pedir el diseño con estructura
o solo la grafica para actualizar tu diseño.

Promociones semanales, consultar
precios.

ROLL UP



ESTAMOS AQUÍ PARA AYUDARTE A ENCONTRAR EL PRODUCTO PERFECTO.

¿TIENES PREGUNTAS O NECESITAS ASESORAMIENTO?
 ¡ESTAREMOS ENCANTADOS DE AYUDARTE, SIN NINGUN COMPROMISO!   

678 821 615

info@markatelo.com

 ¿NO ENCUENTRAS LO QUE BUSCAS EN NUESTROS CATÁLOGOS?

NO TE PREOCUPES! SABEMOS QUE CADA NECESIDAD ES ÚNICA Y PUEDE
QUE ESTÉS BUSCANDO ALGO ESPECÍFICO QUE NO APARECE EN NUESTRO

CATÁLOGO ESPECIAL.
TE INVITAMOS A VISITAR NUESTRA PÁGINA WEB, DONDE ENCONTRARÁS

UNA VARIEDAD AÚN MAYOR DE PRODUCTOS Y OPCIONES. NUESTRO
CATÁLOGO EN LÍNEA SE ACTUALIZA CONSTANTEMENTE CON LAS ÚLTIMAS

NOVEDADES Y LAS MEJORES OFERTAS.

PRECIOS SIN IVA
PORTE GRATUITO EN PEDIDOS SUPERIOR A 350€ 

PEDIDOS INFERIORES A 350€, PORTE 10€
PRECIOS VALIDOS HASTA 01/09/24

FORMA DE PAGO: TRANSFERENCIA A LA CONFIRMACIÓN.

www.markatelo.com


